
 

 
 

 

PROFESSOR II SUBSTITUTO - 
INGLÊS 
 

 

Leia atentamente as instruções abaixo 

C
A

D
ER

N
O
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E 
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ES
 

1. PROVA E FOLHA DE RESPOSTAS 
 
Além deste Caderno de Prova, contendo 50 (cinquenta) 
questões objetivas, você receberá do Fiscal de Sala: 
 
 01 (uma) Folha de Respostas destinada às respostas das 
questões objetivas. Confira se seus dados estão corretos. 

 
2. TEMPO 
 
 03 (três) horas é o tempo disponível para realização da 
prova, já incluído o tempo para marcação da Folha de 
Respostas da prova objetiva; 
 
 01 (uma) hora após o início da prova é possível, retirar-
se da sala levando o caderno de prova; 

 
3. INFORMAÇÕES GERAIS 
 
 As questões objetivas têm 05 (cinco) alternativas de 
resposta (A, B, C, D, E) e somente uma delas está correta; 
 
 Verifique se seu caderno está completo, sem repetição 
de questões ou falhas. Caso contrário, informe 
imediatamente o Fiscal da Sala, para que sejam tomadas 
as devidas providências; 
 
 Confira seus dados pessoais na Folha de Respostas, 
especialmente nome, número de inscrição e documento 
de identidade e leia atentamente as instruções para 
preenchimento; 
 
 O preenchimento das respostas da prova objetiva é de 
sua responsabilidade e não será permitida a troca de 
Folha de Respostas em caso de erro de marcação pelo 
candidato; 
 
 

 
  Marque, na folha de respostas, com caneta de tinta azul 
ou preta, a letra correspondente à alternativa que você 
escolheu. 
 
 Reserve tempo suficiente para o preenchimento de suas 
respostas. Para fins de avaliação, serão levadas em 
consideração apenas as marcações realizadas na Folha de 
Respostas da prova objetiva, não sendo permitido anotar 
informações relativas às respostas em qualquer outro 
meio que não seja o caderno de prova; 
 
 Ao se retirar, entregue a Folha de Respostas preenchida 
e assinada ao Fiscal de Sala. 
 
SERÁ ELIMINADO do presente certame o candidato que: 
 
a) for surpreendido, durante as provas, em qualquer tipo 
de comunicação com outro candidato; 
 
b) portar ou usar, qualquer tipo de aparelho eletrônico 
(calculadoras, bips/pagers, câmeras fotográficas, 
filmadoras, telefones celulares, smartphones, tablets, 
relógios, walkmans, MP3 players, fones de ouvido, 
agendas eletrônicas, notebooks, palmtops ou qualquer 
outro tipo de computador portátil, receptores ou 
gravadores) seja na sala de prova, sanitários, pátios ou 
qualquer outra dependência do local de prova; 
 
c) se ausentar da sala em que se realizam as provas 
levando consigo o Caderno de Questões e/ou a Folha de 
Respostas; 
 
d) se recusar a entregar a Folha de Respostas, quando 
terminar o tempo estabelecido; 
 
e) não assinar a Lista de Presença e/ou a Folha de 
Respostas. 
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LÍNGUA PORTUGUESA 

TEXTO 

Leia o texto para responder às questões de 1 

a 6. 

 

O velho  

 

O velho entrou na catedral de Freiberg 

pelos fundos, como fazia todos os domingos, e 

dirigiu-se para o seu nicho. Ficou sentado na 

laje fria, encostado na parede, encaracolando e 

desencaracolando uma mecha de barba branca 

enquanto esperava pelo sacristão. Pensando na 

sua vida. Pensando em nada.  

O sacristão trouxe o pão e o vinho, 

como fazia todos os domingos, e contou que a 

igreja estava cheia. Ele não queria olhar? O 

velho deu de ombros. Só queria comer e fazer o 

seu trabalho. Cheia ou vazia, era a mesma 

igreja.  

Sabe quem vai tocar aqui hoje? 

perguntou o menino. Quem? Bach. Quem?! 

Bach, o grande Bach. Por isso a igreja estava 

cheia. Você não sabe quem é Bach? O velho 

deu de ombros. Nem queria saber. Só estava ali 

para fazer seu trabalho.  

O menino disse que tinha pena do velho. 

O grande Bach ia tocar no órgão da catedral de 

Freiberg, no grande órgão que o grande 

Gottfried Silbermann levara quatro anos 

construindo para a grande catedral de Freiberg, 

e o velho nem se importava? Você merece a 

vida insignificante que leva, disse o menino, 

recolhendo o copo tosco em que trouxera o 

vinho e deixando o velho no seu nicho, 

encaracolando e desencaracolando a barba.  

Dali a pouco o velho ouviu um “Pst” e 

depois um “Você está aí?”. Não respondeu. Não 

se moveu do seu nicho. Outro “Pst”. O velho 

nada. Só quando a voz cochichou mais alto, 

com uma ponta de apreensão — “Ei, você está 

aí?” — é que respondeu: “Estou”. “Pode 

começar”, disse a voz.  

O velho dirigiu-se para os foles. Mas 

não começou a acioná-los logo. Ainda esperou 

dois longos minutos. Se alguém visse o seu 

rosto então, não saberia dizer que tipo de sorriso 

era aquele. Depois o velho começou a acionar 

os foles e o som glorioso do grande órgão 

encheu a catedral. 

 

VERISSIMO, L. F. Verissimo antológico: meio 

século de crônicas, ou coisa parecida. São 

Paulo: Objetiva, 2020. 

 

QUESTÃO 01 

O final da narrativa permite concluir que o 

personagem do velho era: 

(A) Gottfried Silbermann. 

(B) o padre. 

(C) Bach. 

(D) um fiel qualquer. 

(E) um sacristão. 

 

QUESTÃO 02 

O julgamento do sacristão em relação ao velho 

indica que ele: 

(A) não entendia por que o velho não conhecia 

Bach. 

(B) não conhecia o velho pessoalmente.  

(C) aceitava o fato de que as pessoas têm 

interesses distintos. 

(D) julgava importante que conhecessem 

pessoalmente Gottfried Silbermann. 

(E) suspeitava que o velho fosse alguém ilustre. 

 

QUESTÃO 03 

Em “(...) como fazia todos os domingos (...)”, o 

sentido do verbo “fazer”, conjugado no 

pretérito imperfeito do indicativo, indica uma 

ação: 

(A) hipotética. 

(B) pontual. 

(C) habitual. 

(D) terminada. 

(E) contínua. 

 

QUESTÃO 04 

Considere o excerto: “Você merece a vida 

insignificante que leva, disse o menino, 

recolhendo o copo tosco em que trouxera o 

vinho (...)”. A palavra que melhor substituí 

“tosco”, no contexto indicado, é: 

(A) lapidado. 

(B) demasiado.  

(C) envernizado.  

(D) rústico. 

(E) tolo. 
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QUESTÃO 05 

Considere o excerto: “Dali a pouco o velho 

ouviu um “Pst” e depois um “Você está aí?”.” 

As palavras “dali” e “aí”, que ocorrem no 

excerto dado, funcionam como elementos: 

(A) indicadores de modo. 

(B) indicadores de lugar. 

(C) intensificadores. 

(D) indicadores de pessoa e posse, 

respectivamente. 

(E) indicadores de tempo e de espaço, 

respectivamente. 

 

QUESTÃO 06 

As palavras “encaracolando” e 

“desencaracolando” são ambas formadas 

pelo(s) processo(s) de formação: 

(A) derivação prefixal e derivação sufixal. 

(B) derivação parassintética e derivação 

sufixal. 

(C) derivação imprópria. 

(D) composição por justaposição. 

(E) composição por aglutinação. 

 

QUESTÃO 07 

Analise as sentenças a seguir quanto às formas 

verbais empregadas. Assinale a alternativa em 

que ocorre um verbo em forma nominal. 

(A) Quando fervidos, os vegetais perdem parte 

de seus nutrientes.  

(B) Ao final da palestra, ele desligou as luzes 

do auditório.  

(C) Ela comprará as passagens de trem ainda 

hoje. 

(D) A internet revolucionou a vida das pessoas.  

(E) Sejam amigáveis com as visitas. 

 

QUESTÃO 08 

Analise as palavras a seguir e assinale a 

alternativa em que se verifica um substantivo 

dotado de um significado coletivo. 

(A) lado. 

(B) espícula.  

(C) fluviográfico. 

(D) vara. 

(E) vigário. 

QUESTÃO 09 

Analise as sentenças a seguir e assinale a 

alternativa em que se verifica um adjetivo 

desempenhando a função de advérbio.  

 

(A) Os elefantes comem mais do que as girafas. 

(B) Ele é poeta, é muito bom escritor. 

(C) A depressão chegou silenciosa à vida de 

Ana. 

(D) Foi só depois da discussão que eles 

voltaram a se entender e a se respeitar. 

(E) O professor de química passou vários 

exercícios difíceis como tarefa de casa. 

 

QUESTÃO 10 

Analise as palavras a seguir e assinale a 

alternativa em que ocorre dígrafo.  

(A) água. 

(B) quase. 

(C) chá. 

(D) ódio. 

(E) máscara. 

 

MATEMÁTICA E RACIOCÍNIO 

LÓGICO 

QUESTÃO 11 

Suponha que um ano bissexto ocorre a cada 4 

anos. Sabe-se que 2024 foi um ano bissexto. 

Qual será o próximo ano bissexto depois de 

2150? 

(A) 2152. 

(B) 2154. 

(C) 2156. 

(D) 2158. 

(E) 2160. 

 

QUESTÃO 12 

Um reservatório de água tem formato de um 

prisma quadrangular reto (paralelepípedo cuja 

base é um quadrado). A base quadrada tem lado 

2 metros, e o reservatório tem altura total de 4 

metros. Esse reservatório foi cheio com água 

até uma altura de 1,55 metros. Se forem 

adicionados mais 600 litros de água, qual deve 

ser a nova altura da coluna de água? 

(A) 1,565 m. 

(B) 1,665 m. 

(C) 1,700 m. 

(D) 1,755 m. 

(E) 1,800 m. 
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QUESTÃO 13 

Um determinado pacote de biscoitos era 

inicialmente vendido com 10 unidades 

(pesando 15 gramas cada unidade), e custava 

R$ 5,00. Após uma mudança de fábrica, o 

pacote passou a ter 12 unidades, mas diminuiu 

o peso para 12 gramas por unidade. Além disso, 

este novo pacote passou a ser comercializado 

por R$ 6,00. Com respeito à razão entre o preço 

por grama do produto, é correto afirmar que: 

(A) Diminuiu 20%. 

(B) Diminuiu 25%. 

(C) Aumentou 15%. 

(D) Aumentou 25%. 

(E) Aumentou 20%. 

 

QUESTÃO 14 

Um empreendedor decide fazer a receita de pão 

de queijo da sua avó para vender. A receita 

indica utilizar uma proporção de 2 xícaras de 

povilho para cada 3 ovos. Porém, para ser mais 

preciso, ele mede que o peso do conteúdo de 

povilho em uma xícara é de 120 gramas. Se esse 

empreendedor quer utilizar 10 kg de povilho no 

total, quantos ovos ele deve dispor para realizar 

a receita? 

(A) 80. 

(B) 90. 

(C) 100. 

(D) 115. 

(E) 125. 

 

QUESTÃO 15 

Um corredor corre todos os dias 10 km. Durante 

os 6 dias de uma dada semana, ele mede que a 

média do tempo em que ele consegue terminar 

prova é de 1 hora e 10 minutos. Se no 7º dia, o 

corredor correr bem mais lento e levar 2 horas 

e 20 minutos para completar a prova, qual será 

a média do tempo do corredor nos 7 dias da 

semana? 

(A) 1h20min. 

(B) 1h30min. 

(C) 1h40min. 

(D) 1h50min. 

(E) 2h00min. 

 

QUESTÃO 16 

Certo dia, um pai diz para o seu filho: 

“Hoje eu tenho 7 vezes a sua idade, e daqui a 

dois anos terei 5 vezes a sua idade”. 

Com base nessa informação, qual a idade do pai 

atualmente? 

(A) 26. 

(B) 28. 

(C) 30. 

(D) 32. 

(E) 34. 

 

QUESTÃO 17 

Um tabuleiro de xadrez 8x8 tem 64 casas, das 

quais metade são pretas e o restante são 

brancas. As casas são pintadas de forma 

alternada, exatamente como num tabuleiro de 

xadrez convencional. Num tabuleiro 16x16, 

que tem uma construção periódica também 

convencional, quantas são as casas pretas que 

não fazem parte da borda do tabuleiro? 

(A) 78. 

(B) 86. 

(C) 98. 

(D) 102. 

(E) 116. 

 

QUESTÃO 18 

Um triângulo retângulo tem altura 5 cm, e base 

12 cm, indique seu perímetro e sua área, 

respectivamente: 

(A) 17 cm e 30 cm2. 

(B) 17 cm e 60 cm2. 

(C) 29 cm e 30 cm2. 

(D) 30 cm e 60 cm2. 

(E) 30 cm e 30 cm2. 
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QUESTÃO 19 

Duas retas são concorrentes. O menor ângulo 

entre essas retas é 25º. Se esse ângulo passar a 

ser 49º, quanto vai passar a ser o maior ângulo 

entre essas retas? 

(A) 65°. 

(B) 41º. 

(C) 165°. 

(D) 131°. 

(E) 125°. 

 

QUESTÃO 20 

Observe dois exemplos a seguir de como um 

quadrado é enumerado com uma determinada 

sequência lógica: 

 

O exemplo de esquerda é um quadrado de lado 

2. A soma dos números de todas as suas casas é 

6. Já o quadrado da direita tem lado 4. A soma 

os números de todas as suas casas é 44. Qual 

será a soma dos números de todas as casas de 

um quadrado de lado 8? 

(A) 140. 

(B) 148. 

(C) 280. 

(D) 344. 

(E) 444. 

 

 

 

 

 

NOÇÕES DE INFORMÁTICA 

QUESTÃO 21 

A respeito das medidas de segurança na 

navegação na internet, analisar as afirmações a 

seguir: 

I. É recomendado manter os softwares de 

navegação sempre atualizados. 

II. É importante definir Passwords diferentes 

para diferentes contas que são utilizadas na 

internet. 

III. Uma das formas comuns de apanhar vírus é 

baixando ficheiros aparentemente confiáveis na 

internet. 

Está(ão) Correto(s): 

(A) Somente o item I. 

(B) Somente o item II. 

(C) Somente o item III. 

(D) Somente os itens I e II. 

(E) Todos os itens. 

 

QUESTÃO 22 

Uma das formas de aumentar o nível de 

segurança na navegação da internet é: 

(A) Compartilhar dados com outros usuários na 

internet. 

(B) Utilizar a autenticação de dois fatores em 

sites e contas. 

(C) Manter o computador com usuário e senha 

ativos, mesmo sem estar na frente da tela. 

(D) Clicar em links desconhecidos e baixar 

pacotes de sites inseguros. 

(E) Divulgar dados pessoais nas redes sociais. 

 

QUESTÃO 23 

Os endereços da internet são geralmente 

compostos por três parâmetros diferentes. O 

WWW no início dos endereços corresponde a 

abreviação de: 

(A) World Wagon Web 

(B) Word Whiz Web. 

(C) World Wide Web. 

(D) Word Wall Web. 

(E) Word Want Web 

 



Prefeitura Municipal de Caçapava- SP – Concurso Público 01/2024                                INSTITUTO AVANÇA SÃO PAULO 

 

 

PROFESSOR II SUBSTITUTO - INGLÊS                                                                                                       Página 6 de 16 

QUESTÃO 24 

O correio eletrônico ou também conhecido 

como e-mail é um método que permite compor, 

enviar e receber mensagens através de sistemas 

eletrônicos de comunicação.  

 

Uma das vantagens do uso do e-mail é: 

(A) O alto custo para utilização do serviço. 

(B) Poder ser enviado em poucos segundos para 

longas distâncias. 

(C) Exigir que a outra pessoa autorize sua 

comunicação previamente. 

(D) Ser acessível somente com o uso da 

internet. 

(E) Todos terem acesso a caixa de entrada dos 

e-mails de todos os usuários, independente de 

senha. 

 

QUESTÃO 25 

Com relação a estruturação e uso do e-mail, 

marcar C para as afirmativas Certas, E para as 

Erradas e, após, assinalar a alternativa que 

apresenta a sequência CORRETA: 

 

(_) Para utilizar o e-mail é necessário fazer o 

cadastro de uma conta em um provedor de e-

mail. 

 

(_) Todos os provedores de e-mail são pagos, 

portanto, terá um custo para criar cada uma 

das contas que serão usadas. 

 

(_) Para que o computador não corra risco de 

contrair vírus por intermédio do e-mail, 

recomenda-se utilizar um antivírus. 

 

(A) C – C – C. 

(B) C – C – E. 

(C) C – E – C. 

(D) E – C – E. 

(E) E – E – E. 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 

Read the poem to answer questions 26 to 30. 

 

The Road Not Taken 

 

Two roads diverged in a yellow wood, 

And sorry I could not travel both 

And be one traveler, long I stood 

And looked down one as far as I could 

To where it bent in the undergrowth; 

 

Then took the other, as just as fair, 

And having perhaps the better claim, 

Because it was grassy and wanted wear; 

Though as for that the passing there 

Had worn them really about the same, 

 

And both that morning equally lay 

In leaves no step had trodden black. 

Oh, I kept the first for another day! 

Yet knowing how way leads on to way, 

I doubted if I should ever come back. 

 

I shall be telling this with a sigh 

Somewhere ages and ages hence: 

Two roads diverged in a wood, and I— 

I took the one less traveled by, 

And that has made all the difference. 

- Robert Frost 

QUESTÃO 26 

What theme best represents the central idea of 

the poem? 

 

(A) The inevitability of fate and destiny. 

(B) The importance of perseverance and hard 

work. 

(C) The impact of choices on the course of one's 

life. 

(D) The beauty and tranquility of nature. 

(E) The value of friendship and companionship. 



Prefeitura Municipal de Caçapava- SP – Concurso Público 01/2024                                INSTITUTO AVANÇA SÃO PAULO 

 

 

PROFESSOR II SUBSTITUTO - INGLÊS                                                                                                       Página 7 de 16 

QUESTÃO 27 

The concluding sentiment, "I took the one less traveled by, / And that has made all the difference," 

suggests that the speaker perceives his decision as having: 

(A) Led to missed opportunities on the other path. 

(B) Been of little to no significance in the grand scheme. 

(C) Led him to regret the choices made, despite it being a challenging journey. 

(D) Contributed positively to his individuality and life's path. 

(E) Left him uncertain about the consequences of his choice. 

 

QUESTÃO 28 

What is the meaning of the word "trodden" as used in the line "In leaves no step had trodden black"? 

(A) Painted 

(B) Forgotten 

(C) Crushed 

(D) Walked upon 

(E) Cleaned 

 

QUESTÃO 29 

In the poem, what does the word "diverged" in the first line imply? 

 

(A) Split apart 

(B) Merged together 

(C) Remained unchanged 

(D) Quickly disappeared 

(E) Became clearer 

 

QUESTÃO 30 

The line "way leads on to way" in the poem implies that the speaker believes: 

 

(A) Paths in life are designed to intertwine while you are given no alternatives.  

(B) It is common for individuals to deviate from their original path. 

(C) All journeys are predetermined and linear, and no one cannot decide one's own way.  

(D) Exploration is the essence of every adventure. 

(E) A single decision leads to a chain of subsequent choices and outcomes. 
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QUESTÃO 31 

 

Available at: https://www.gocomics.com/calvinandhobbes/2024/03/11 

 

 

Based on the conversation in the comic strip, what can be inferred about Calvin’s feelings towards 

school closure? 

 

(A) He is indifferent to it. 

(B) He desires it fervently. 

(C) He fears the consequences of its closure. 

(D) He is aware of the situation. 

(E) He prefers school to remain open. 

 

QUESTÃO 32 

In the context of online English language learning, which tool or method best facilitates interactive 

learning and student engagement? 

 

(A) Traditional lecture videos with no interactive elements. 

(B) Automated grammar correction software without feedback. 

(C) Discussion forums for peer-to-peer language practice. 

(D) Digital flashcards that offer only single-word translations. 

(E) Downloadable PDFs of language rules without exercises. 

 

QUESTÃO 33 

Which of the following assessment methods aligns best with the communicative approach to English 

language teaching? 

 

(A) Standardized multiple-choice tests focusing solely on grammatical accuracy. 

(B) Oral presentations assessing both fluency and the ability to argue opinions. 

(C) Written translations of complex texts from the target language to the students' native language. 

(D) Use of fill-in-the-blank exercises for vocabulary testing. 

(E) Listening comprehension tests using unrelated, decontextualized sentences. 
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QUESTÃO 34 

Select the option in which all countries have English as their primary or official language. 

 

 

(A) United States, Australia, Ireland, Singapore, Italy. 

(B) United Kingdom, Canada, New Zealand, South Africa, Russia. 

(C) Australia, United Kingdom, Ghana, Malaysia, Jamaica. 

(D) Canada, India, Nigeria, Philippines, France. 

(E) United States, United Kingdom, Australia, Canada, New Zealand. 

 

QUESTÃO 35 

Fill in the blank with the correct tag question: "You've been working on this project since last year, 

____?" 

 

(A) haven't you 

(B) have you 

(C) isn't it 

(D) didn't you 

(E) aren't you 

 

QUESTÃO 36 

 
Available at: https://www.gocomics.com/bc/2005/08/18 

 

What does the student's response in the comic strip suggest about his understanding of 'global 

warming'?" 

 

(A) It shows an acknowledgment of global warming as a significant scientific issue. 

(B) It demonstrates an understanding of the term 'global warming' and acknowledgment of it as a real 

issue. 

(C) It implies a belief that 'global warming' is an antonym for 'summer'. 

(D) It reflects a humorous denial of the existence of global warming. 

(E) It indicates a preference for politically correct terminology over scientific terms. 
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QUESTÃO 37 

“The only artists I have ever known who are personally delightful are bad artists. Good artists exist 

simply in what they make, and consequently are perfectly uninteresting in what they are. A great poet, 

a really great poet, is the most unpoetical of all creatures. But inferior poets are absolutely fascinating. 

The worse their rhymes are, the more picturesque they look. The mere fact of having published a book 

of second-rate sonnets makes a man quite irresistible. He lives the poetry that he cannot write. The 

others write the poetry that they dare not realize.” 

― Oscar Wilde, The Picture of Dorian Gray 

In this sentence, the word "consequently" suggests a relationship between the first and the second part 

of the sentence. What is this relationship? 

 

(A) Addition 

(B) Contrast 

(C) Effect 

(D) Time 

(E) Condition 

 

QUESTÃO 38 

"This American-born poet, playwright, and literary critic, born at the end of the 19th century, is 

considered one of the most significant figures in 20th-century modernist literature. After moving to 

England early in his adult life, he became a British citizen in 1927, deeply embedding himself in the 

literary scene there. His work is known for its complex symbolism, deep exploration of human despair, 

and innovative use of language and form. Perhaps his most famous work is a long poem that presents 

a haunting vision of post-World War I society. He was awarded the Nobel Prize in Literature in 1948 

for his outstanding, pioneer contribution to present-day poetry. This writer is best known for being a 

leader of the Modernist movement in poetry and as the author of such works as The Waste Land (1922) 

and Four Quartets (1943)." 

About the author described, choose the correct alternative:  

 

(A) Edgar Allan Poe 

(B) Oscar Wilde 

(C) James Joyce 

(D) Virginia Woolf 

(E) T. S. Eliot 
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QUESTÃO 39 

 

 

Available at: https://www.gocomics.com/nonsequitur/2013/07/18 

What is the underlying reason for the shepherd's comment in the comic? 

 

(A) To emphasize his preference for a media exposure lifestyle over pastoral. 

(B) To indicate his desire for a larger audience for his thoughts. 

(C) To express his satisfaction with the simplicity of his current job. 

(D) To suggest that sheep make an attentive and less critical audience. 

(E) To mock the intellectual capacity of typical radio talk show audiences. 

 

QUESTÃO 40 

Fill in the blanks with the correct sequence of prepositions:  

I - The cat is _______ the table. 

II - We will meet you _______ 3 PM. 

III -  He walked _______ the room to greet his friend. 

 

(A) under - at - into 

(B) in - at - inside 

(C) at - on - out 

(D) on - in - in 

(E) on - out – at 

 

QUESTÃO 41 

Choose the option that correctly fills the gap in the following sentence:  

 

"By the time the conference __________ next month, the new policy __________ effect." 

 

(A) starts / will have taken 

(B) will start / takes 

(C) starts / would have taken 

(D) will have started / will take 

(E) is starting / has taken 
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QUESTÃO 42 

Identify the sentence that correctly employs the present perfect continuous tense: 

 

(A) He has been studying English since 5 years. 

(B) They have waited for us since the morning. 

(C) She has been working here for over a decade. 

(D) I have lived in this city for three years. 

(E) We have been knowing each other since childhood. 

 

QUESTÃO 43 

 

Available at: https://www.gocomics.com/nonsequitur/2001/07/30 

 

Based on the context of the second sentence in the comic strip, what does the phrase "past due" imply? 

 

(A) The rent is paid in full. 

(B) The rent needs to be paid immediately. 

(C) The rent has been forgiven. 

(D) The payment for rent is early.  

(E) The rent will be paid in the near future. 

 

 

 

 

 

 

 

 

https://www.gocomics.com/nonsequitur/2001/07/30
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QUESTÃO 44 

 

Available at: https://www.gocomics.com/peanuts/1994/06/11 

 

 

Identify the correct past participle form of the verb used in the second panel "tore up": 

 

(A) Tear up 

(B) Torn up 

(C) Teared up 

(D) Tore up 

(E) Tear upped 

 

QUESTÃO 45 

 

Available at: https://www.gocomics.com/bc/2005/10/18 

 

The comic strip presents a humorous misunderstanding based on the phrase "beer belly". What does 

the phrasal verb "get rid of" mean in this context? 

(A) To consume a large quantity of beer. 

(B) To dispose of alcoholic beverages such as beer.  

(C) To eliminate an unwanted physical condition. 

(D) To purchase more beer instead of tea.  

(E) To engage in brewing beer. 
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QUESTÃO 46 

 
Available at: https://www.gocomics.com/bc/2019/04/10 

 

What does the use of the word "likely" in the phrase "and likely kill us all" suggest about the event's 

certainty? 

 

(A) It denotes a strong possibility but not a guarantee. 

(B) It asserts the event will definitely happen. 

(C) It suggests a speculative guess with no solid grounding. 

(D) It stands in opposition to the certainty of the character’s prediction. 

(E) It indicates the event will happen without delay or prevention. 

 

QUESTÃO 47 

Identify the sentence that correctly uses a third conditional structure, which is used to talk about 

impossible past situations and their hypothetical results. 

 

(A) If he had known her schedule, he would find her at home. 

(B) If he knows her schedule, he will find her at home. 

(C) If he had known her schedule, he would have found her at home. 

(D) If he would have known her schedule, he would find her at home. 

(E) If he knew her schedule, he finds her at home. 

 

QUESTÃO 48 

In the realm of educational psychology, consider the following statements about learning theories. 

I. Constructivism posits that learners construct their own understanding and knowledge of the world, 

through experiencing things and reflecting on those experiences. 

II. Behaviorism asserts that learning is largely invisible, focusing on internal thought processes, and 

emphasizes how students think and feel about the learning process. 

III. Social Learning Theory suggests that people learn from one another, via observation, imitation, 

and modeling. 

Which of the statements above is(are) correctly described? 

 

(A) Only I. 

(B) Only I and II. 

(C) Only I and III. 

(D) Only II. 

(E) I, II and III. 



Prefeitura Municipal de Caçapava- SP – Concurso Público 01/2024                                INSTITUTO AVANÇA SÃO PAULO 

 

 

PROFESSOR II SUBSTITUTO - INGLÊS                                                                                                       Página 15 de 16 

QUESTÃO 49 

Select the option that completes the dialogue with appropriate vocabulary and syntax: 

 

A: "Could you explain the difference between 'effect' and 'affect'?" 

B: "Certainly. ___________ is usually a noun, meaning the result of something, while ___________is 

a verb meaning to influence something. For example, 'The drug has no known side __________.' 

 

 

(A) 'Effect', 'affect', 'effects' 

(B) 'Affect', 'effect', 'affects' 

(C) 'Effecting', 'affecting', 'effects' 

(D) 'Effects', 'affects', 'effect' 

(E) 'Affect', 'effect', 'effect' 

 

QUESTÃO 50 

“I wish it need not have happened in my time," said Frodo. "So do I," said Gandalf, "and so do all who 

live to see such times. But that is not for them to decide. All we have to decide is what to do with the 

time that is given us.” 

― J.R.R. Tolkien, The Fellowship of the Ring 

 

 

Based on the premise in the dialogue between Frodo and Gandalf in J.R.R. Tolkien's "The Fellowship 

of the Ring", which of the following best describes the moral lesson conveyed? 

 

(A) The significance of time is universally acknowledged, transcending circumstances or contexts, 

highlighting its inherent value across all aspects of life. 

(B) Difficult times are a choice that individuals can avoid if they wish. 

(C) The primary focus in life should be on avoiding challenging periods. 

(D) Everyone has the power to decide how to use the time given to them, despite external 

circumstances. 

(E) Cultivating the desire to live in a different time is considered a productive and beneficial mindset 

during challenging periods, as it can inspire the pursuit of positive changes and creative solutions. 
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